
�

Borte
Rose/Orchidee/Lilie

Montageanleitung

Stand: 01.05.2015



�

Verbindung der Längsprofile durch Verbinder mit Madenschrauben

Montageanleitung

Die Profile (Pos. 1 bzw. Pos. 1.1) sind, wie dargestellt, so zu verbinden, dass folgende 
Profillängen entstehen:

			   Rose/Orchidee/Lilie	 Typ II		2 x 2104 mm
			   Rose/Orchidee/Lilie	 Typ III	2 x 3162 mm
			   Rose/Orchidee/Lilie	 Typ IV	2 x 4220 mm

Pos. 1.1

Pos. 2

Pos. 3

Pos. 5

Gewächshaus-
sprosse

Pos. 6

Pos. 1



Schritt 1 zu Schritt 1

Die Endstücke Strebe (V36) jeweils am 
Ende der Streben (Pos. 3) aufstecken.

Schritt 2 zu Schritt 2

In den oberen Kanal, auf der Innenseite 
der Längsprofile (Pos. 1.1) ziehen Sie 

jeweils eine Sechskantschraube 
M6 x 12 (S12) vom Ende her ein. 

Schritt 3 zu Schritt 3

Das Querprofil  (Pos. 2) einschieben und 
mit Mutter M6 verschrauben.

�

Pos.1/1.1

Pos. 2M6 x 12 mm
(S12)

Vom Ende her 
einschieben!



Schritt 4 zu Schritt 4

In den unteren Kanal, auf der Innenseite 
der Längsprofile (Pos. 1/1.1) ziehen Sie 
pro Gewächshaussprosse eine Sechs-

kantschraube M6 x 16 ein. 

Schritt 5 zu Schritt 5

Jetzt die Abstandshalter (Pos. 5)
zwischen die Längsprofile legen.

Winkel und Streben nach den
Gewächshaussprossen aussrichten.

Schritt 6 zu Schritt 6

Anschließend werden die 
Abstandshalter zusammen mit den

Streben (Pos. 3) und den 
Auflagewinkeln (V185) am Längsprofil 

verschraubt.

Pos. 1

�

Pos. 1.1

Pos. 5

Pos. 6

Pos. 3

Vereinfachte Darstellung!



Schritt 7 zu Schritt 7

Borte an den Gewächshaussprossen 
verschrauben. Dafür werden im Bereich 

des Kunststoffgleiters die Schrauben 
M6 x 16 (S5) eingezogen.

Außerdem die Streben (Pos. 3) an den 
Randsprossen mit Hilfe der Hammer-

kopfschrauben M6 x 16 (S15) 
anschrauben.

Ansicht

Schritt 8 zu Schritt 8

Einlegen der Bortenplatten.

�



B
ez

ei
ch

nu
ng

Po
s.-

Nr
.

A
rt.

-N
r.

D
ar

st
el

lu
ng

R
os

e 
II

R
/O

/L
 II

I
R

/O
/L

 IV

Lä
ng

sp
ro

fil
1/

1.
1

4
10

52
4

15
81

6
14

07

Q
ue

rp
ro

fil
2

2
2

2

S
tre

be
3

3
4

5

E
nd

st
üc

k 
S

tre
be

V
36

99
99

 0
01

5
6

8
10

A
bs

ta
nd

sh
al

te
r

5
1

2
3

A
uf

la
ge

w
in

ke
l 4

 m
m

V
18

5
3

4
5

Ve
rb

in
de

r m
it 

M
ad

en
sc

hr
au

be
V

16
1

99
99

 0
46

1
4

4
8

�

M
od

el
l R

os
e/

O
rc

hi
de

e/
Li

lie

S
tü

ck
lis

te
 B

or
te



B
ez

ei
ch

nu
ng

Po
s.-

Nr
.

A
rt.

-N
r.

D
ar

st
el

lu
ng

R
os

e 
II

R
/O

/L
 II

I
R

/O
/L

 IV

S
ec

hs
ka

nt
sc

hr
au

be
 M

6 
x 

12
m

it 
M

ut
te

r M
6

S
12 S
1

99
99

 0
12

4
99

99
 0

12
8

4
4

4

S
ec

hs
ka

nt
sc

hr
au

be
 M

6 
x 

16
m

it 
M

ut
te

r M
6

S
5

S
1

99
99

 0
18

3
99

99
 0

12
8

8
12

16

H
am

m
er

ko
pf

sc
hr

au
be

 M
6 

x 
16

 
m

it 
M

ut
te

r M
6

S
15 S
1

99
99

 0
06

3
99

99
 0

12
8

4
4

4

In
ne

ns
ec

hs
ka

nt
sc

hl
üs

se
l

V
21

99
99

 0
05

6
1

1
1

�

M
od

el
l R

os
e/

O
rc

hi
de

e/
Li

lie

S
tü

ck
lis

te
 B

or
te


